









INCURCĂTURI BIROCRATICE SAU REA VOINTĂ?

Vă veți întreba, probabil, cum trebuie să procedezi când plecti în concediu? Numele mai simplu, v-are răspunde tehnicianul DUMITRU MINDRETESCU...

VĂ DĂM O ADRESĂ EXACTĂ: COMITETUL MUNICIPAL CONSTANȚA AL U. T. C.

„Dragă redacție, poate că aceste rânduri vor supăra pe tovarășii de la Comitetul U.T.C. al municipiului Constanța...

HAI LA NOI, SĂ MÎNCĂM NIMIC!

Se pare că unii organizatori de spectacole, atunci când au de-a face cu publicul tinăr, s-au specializat într-un anumit gen de atitudine...

NU VĂ CONVINE — PLECAȚI ACASĂ!

Întrebare: Cum se face la dumneavoastră trecerea de la o categorie de încadrare tarifară la alta? Răspuns: Numai după ce tinerii sesizează organele centrale de partid și de stat...

Rubrică realizată de I. BODEA (după scrisorile corecpondenților noștri coluntari)

Perioada de pregătire a adunării de alegeri se caracterizează și se delimitează, de cele mai multe ori, în conținutul unor forme și măsuri organizatorice...

Vasile Pricop, șeful secției organizatorice a Comitetului județean U.T.C. Iași, îmi relatează convingător în ce a constat perioada de pregătire în multe din organizațiile județului...

În spiritul celor relatate, am întinut de curând în județele Iași și Vaslui destule elemente ce merită a fi menționate și care evidențiază din plin atmosfera de care vorbesc...

Întimpine alegerile printr-o exigență sporită în disciplina muncii. Au dispărut absențele, întârzierile, gazeta de pește...

ADEVĂRURI CUNOSCUTE SE DOVEDESC, TOTUȘI, NOUTĂȚI

Pe lângă unele acțiuni educative, dintre care am citat dezbaterile etice privind disciplina de producție sau diferitele materiale de popularizare...

VIATA DE ORGANIZATIE

club de informare politică cu activități bilunare. Întinerii cu oameni de artă, știință și cultură etc. Sînt doar cîteva obiective a căror îndeplinire...

Creдем că în cazul de față orice alt comentariu ar fi de prisos. „Perioada de pregătire” îi prînsese pe organizatori total...nepregătiți.

Sau un alt exemplu, mai elocvent. I-a sediul Comitetului U.T.C. al Liceului „Mihail Kogălniceanu” din Vaslui...

privire mirată, care, la început, m-a pus în incurcătură. Cineva a rupt însă tăcerea: — Nu cred că pină la conferință să se mai poată face ceva...

ADEVĂRURI CUNOSCUTE SE DOVEDESC, TOTUȘI, NOUTĂȚI

Nicolina și Grupul școlar comercial din Iași au arătat că programul de activitate trebuie să reflecte temperamenul fiecărui tineretist...

gății, s-a căsătorit de curînd, a avut unele probleme personale... Si explicațiile de această natură au continuat, deși eu nu aveam de gînd să întocmesc fișa personală a inginerului Ionașcu...

proiectului de activități, iar cașterul să alcătuiască planul de venituri și cheltuieli. Deși exista o primă mărime sau mers chiar așa de ușor cum se credea...

Exemplele sînt, așadar, încăpătinate. Cu sau fără voia celor în cauză, ele dovedesc că, într-adevăr, ceea ce numim de obicei „perioada de pregătire” a un adunării de alegeri...



Imagine din noua secție de preparare a filaturii de la Întreprinderile textile Galați

Advertisement for 'cotidian ABC cotidian' featuring the headline 'REVELION 1969'. It includes text about traditional holidays and a list of local tourism offices.

Advertisement for 'Serviciul păsărilor' (Bird Service) and 'FOTOamatizările' (Photo services). It features a photograph of a man and text about bird care and photography services.

PARTINITATEA — dimensiune spirituală a întregului popor

(Urmare din pag. 1) morale și psihologice sumate de-a lungul veacurilor în subconștientul și concepția de viață, de un admirabil echilibru și seninătate a poporului român...

Partinitatea, recunoașterea de către popor a propriei sale politici în politica partidului este, atunci cînd esența și spiritul marxismului sînt respectate, un proces obiectiv...

LONGEVITATE Soții Leonard Kling, din Sinton (Texas), numără nu mai puțin de 75 de ani de căsătorie. Cel 12 copii ai lor, împreună cu nepoții și strănepoții, sînt în viață...



